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Mark Butler: Στη «χειρότερη κατάσταση» 
των τελευταίων 40 ετών to Medicare

Πρόστιμο $3.300 
και ακύρωση της 
βίζας: Δεν είχε 
δηλώσει ότι 
κουβαλούσε 
κρέας και τυρί

σύνδεση μεταξύ της πρωτοβάθμιας υγείας, 
των νοσοκομείων και των φορέων περί-
θαλψης ηλικιωμένων και αναπήρων είναι 
υποτυπώδης.
Υπάρχουν επίσης σημαντικά προβλήματα 
που προκύπτουν από την έλλειψη εργα-
τικού δυναμικού, με τους απόφοιτους της 
ιατρικής που επιλέγουν να ασκήσουν τη 
γενική ιατρική να είναι λιγότεροι από ποτέ.  
Το ζήτημα του εργατικού δυναμικού επιση-
μαίνεται και στην έκθεση για το Medicare 
και έχει συζητηθεί στο εθνικό υπουργικό 
συμβούλιο που αναμένεται να συνεδριά-
σει ξανά τον Φεβρουάριο, με τους πρωθυ-
πουργούς της Βικτώριας και της ΝΝΟ να 
υποβάλλουν τα δικά τους σχέδια για την 
μείωση της πίεσης στα νοσοκομεία. 
Ο κ. Μπάτλερ είπε ότι η ομοσπονδιακή 
κυβέρνηση έχει ήδη εξασφαλίσει την χρη-
ματοδότηση που χρειάζεται η ενίσχυση του 
Medicare, έτσι ώστε να ενισχυθούν οι γε-
νικοί ιατρούς της επαρχίας και τα κέντρα 
επείγουσας φροντίδας και αν αποσυμφο-
ρηθούν τα νοσοκομεία. 
Ο υπουργός τόνισε ότι θα χρειαστεί συ-
ντονισμένη προσπάθεια από μεταξύ της 
Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης, του κλάδου 
υγείας και των Πολιτειακών Κυβερνήσεων 
για να εκσυγχρονιστεί το Δημόσιο Σύστημα 
Υγείας. 

ουν το απόγευμα της Δευτέρας μετά από 
έρευνα της αστυνομίας για τις συνθήκες 
του περιστατικού. Είχε ξανασυλλυφθεί 
το περασμένο έτος για επικίνδυνη οδή-
γηση και του είχε αφαιρεθεί το δίπλωμα. 
Ζήτησε να αφεθεί ελεύθερος με εγγύηση, 
αλλά το αίτημα του απορρίφθηκε από το 
δικαστήριο.

Ο 
ομοσπονδιακός υπουργός Υγεί-
ας, Μαρκ Μπάτλερ προειδοποιεί 
ότι το Medicare βρίσκεται στη χει-
ρότερη κατάσταση της 40χρονης 

ιστορίας του και χρειάζεται «ολοκληρωτική 
ανανέωση» για να μπορέσει να προσφέρει 
ποιοτικές υπηρεσίες υγείας στους πολίτες.
Ο κ. Μπάτλερ επεσήμανε ότι λιγότερο από 
το 14 τοις εκατό των αποφοίτων πανεπι-
στημίων επιλέγουν καριέρα στον τομέα της 
υγείας και τόνισε ότι αν δεν υπάρξουν αλ-
λαγές, η επίσκεψη σε έναν γενικό γιατρό 
θα γίνεται όλο και πιο δύσκολη. Οι γιατροί 
προειδοποιούν ότι το κόστος λειτουργίας 
των γενικών ιατρείων γίνεται υπερβολικό, 
καθώς η έλλειψη κρατικής υποστήριξης 
τους αναγκάζει ή να κλείσουν ή να χρεώ-
σουν περισσότερο τους ασθενείς τους.
«Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι οι περικοπές 
και το πάγωμα της έκπτωσης Medicare για 
έξι χρόνια από την πρώην κυβέρνηση έχει 
ασκήσει τεράστια οικονομική πίεση στην 
πρωτοβάθμια περίθαλψη και στο σύστημα 
Medicare», είπε ο υπουργός στο ABC. 
Ο υπουργός διαβουλεύεται με ομάδες ια-
τρών και ασθενών για την καταγραφή των 
προβλημάτων του Medicare και η τελική 
έκθεση θα δημοσιευτεί εντός εβδομάδων 
πριν οριστικοποιηθεί ο ομοσπονδιακός 
προϋπολογισμός. 
«Δεν είμαστε οι μόνοι, αντίστοιχα προβλή-
ματα υπάρχουν σε όλο τον ανεπτυγμένο κό-
σμο, αλλά υπάρχουν ορισμένες ιδιαίτερες 
προκλήσεις εδώ στην Αυστραλία που είμα-
στε αποφασισμένοι να τις αντιμετωπίσουμε 
ως νέα κυβέρνηση. Θέλουμε οι οικογενεια-
κοί γιατροί να συνεργάζονται στενά με τους 
νοσηλευτές, τους επαγγελματίες υγείας και 
τους φαρμακοποιούς. Το σύστημα δεν εί-
ναι σωστά σχεδιασμένο και έτσι δεν υπάρ-
χει αποτελεσματική συνεργασία», είπε ο κ. 
Μπάτλερ και πρόσθεσε ότι η ψηφιακή δια-

Έ
νας άνδρας φέρεται να απείλησε 
να σκοτώσει την πρώην κοπέλα 
του πριν τη μαχαιρώσει στο χέρι 
έξω από κατάστημα Μακντό-

ναλντς σε προάστιο του Σίδνεϊ. Ο φερό-
μενος ως δράστης οδηγήθηκε στο τοπικό 
δικαστήριο του Blacktown την Τρίτη. Η 
αστυνομία ισχυρίζεται ότι ο 36χρονος 
απείλησε να σκοτώσει την πρώην κοπέλα 
του αφού πρώτα της τηλεφώνησε και της 
ζήτησε να συναντηθούν έξω από το φα-
στφουντάδικο. Η αστυνομία ισχυρίζεται 
ότι έβγαλε ένα μαχαίρι και τραυμάτισε τη 
γυναίκα στο χέρι στα Μακντόναλντς επί 
της Great Western Highway κοντά στο 
Minchinbury. Η 36χρονη γυναίκα μετα-
φέρθηκε στο νοσοκομείο και νοσηλεύ-
εται σε σταθερή κατάσταση. Ο δράστης 
συνελήφθη στο σπίτι του στο Ρίβερστο-
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Η αστυνομία 
ισχυρίζεται ότι 
ο 36χρονος 
απείλησε να 
σκοτώσει την 
πρώην κοπέλα 
του αφού πρώτα 
της τηλεφώνησε 
και της ζήτησε 
να συναντη-
θούν έξω από 
το φαστφουντά-
δικο. 

Σίδνεϊ: Μαχαίρωσε την πρώην κοπέλα 
του έξω από τα Μακντόναλντς

Έ
νας Ισπανός έγινε ο πρώτος τα-
ξιδιώτης στον οποίο επιβλήθηκε 
πρόστιμο σύμφωνα με τους νέους 
νόμους βιοασφάλειας, αφού δεν 

δήλωσε τα τρόφιμα που είχε στις απο-
σκευές του. Οι αρχές ακύρωσαν την βίζα 
του 20χρονου ταξιδιώτη που προσγειώθη-
κε στο Περθ την περασμένη Τρίτη και του 
επέβαλαν πρόστιμο 3.300 δολαρίων επει-
δή μετέφερε πάνω από ένα κιλό χοιρινό 
κρέας (275 γραμμάρια πανσέτες και 665 
γραμμάρια μπριζόλες) και 300 γραμμάρια 
κατσικίσιο τυρί.  Η ομοσπονδιακή κυβέρ-
νηση ανακοίνωσε τον Οκτώβριο ότι θα αυ-
στηροποιήσει τις ποινές και θα αυξήσει τα 
πρόστιμα για όσα  άτομα συλλαμβάνονται 
με απαγορευμένα είδη για να σταματήσει 
η είσοδος ασθενειών και παρασίτων στην 
Αυστραλία.  Οι ταξιδιώτες των οποίων η 
βίζα έχει ακυρωθεί απομακρύνονται από 
την Αυστραλία με την πρώτη διαθέσιμη 
πτήση και ενδέχεται να αντιμετωπίσουν 
περίοδο αποκλεισμού τριών ετών προτού 
μπορέσουν να υποβάλουν ξανά αίτηση. 
Ο υπουργός Γεωργίας Murray Watt δήλω-
σε στο πρακτορείο ειδήσεων AAP ότι οι 
νέοι νόμοι δεν θα αποτρέψουν τους ταξι-
διώτες από το να έρχονται στην Αυστραλία. 
«Νομίζω ότι η συντριπτική πλειοψηφία των 
τουριστών κάνει το σωστό και δηλώνει τα 
προϊόντα που μπορεί να ενέχουν κινδύ-
νους για την βιοασφάλεια της χώρας μας. 
Αυτό δηλαδή που δεν έγινε σε αυτή την 
περίπτωση. Αν ο συγκεκριμένος ταξιδιώ-
της είχε δηλώσει τα προϊόντα που μετέφε-
ρε, θα είχαν γίνει άλλες ενέργειες, αλλά το 
πρόβλημα ήταν ότι δεν τα δήλωσε. Θα εί-
μαστε πολύ αυστηροί στην προσπάθεια μας 
να προστατευτούμε από ασθένειες όπως ο 
αφθώδης πυρετός και οι ταξιδιώτες πρέπει 
να το θυμούνται όταν προσπαθούν να ει-
σέλθουν στην Αυστραλία». 
Ο γερουσιαστής Watt κάλεσε τους ταξιδιώ-
τες από το εξωτερικό να σκεφτούν προσε-
κτικά τις γράφουν στις δηλώσεις επιβατών 
και να αναφέρουν οτιδήποτε μπορεί να 
δημιουργήσει πρόβλημα στη βιοασφάλεια. 
Η αυστηρή προειδοποίηση του υπουργεί-
ου προς τους επισκέπτες από το εξωτερικό 
εξεδόθη πριν την έναρξη του Νέου Σεληνι-
ακού Έτους που ξεκινά αυτή την Κυριακή. 
«Δυστυχώς, υπάρχουν κάποια παραδοσι-
ακά δώρα για τη Σεληνιακή Πρωτοχρονιά 
όπως χοιρινό κρέας, φρούτα, φυτά, βότανα 
και αυγά θα μπορούσαν να μεταφέρουν πα-
ράσιτα και ασθένειες στην Αυστραλία», είπε 
ο Δρ Λοκ.  
Υπολογίζεται ότι o αφθώδης πυρετός έχει 
κοστίσει στην Αυστραλιανή οικονομία πε-
ρισσότερα από 80 δισεκατομμύρια δολάρια 
σε 10 χρόνια. 

Ο ομοσπονδιακός υπουργός Υγείας, Μαρκ Μπάτλερ


